

இன்று முதல் விண்ணப்பப் படிவங்கள் !

நாடாளுமன்றத் தேர்தல் - 2024

கழக வேட்பாளராக போட்டியிட விரும்புவோர் விண்ணப்பம் தருவதற்கான தேதி விவரம்!**பொதுச்செயலாளர் துரைமுருகன் அறிவிப்பு!**

நடைபெறவிருக்கும் நாடாளுமன்றப் பொதுத்தேர்தலில் திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் சார்பில் வேட்பாளராக போட்டியிட விரும்புவோருக்கான விண்ணப்பப் படிவங்கள் இன்று (19-2-2024) முதல் அண்ணா அறிவாலயத்திலுள்ள தலைமைக் கழகத்தில் கிடைக்கும்.

போட்டியிட விரும்புகின்ற கழகத் தோழர்கள் விண்ணப்பத்தை முறையாக பூர்த்தி செய்து, 1-3-2024 முதல் 7-3-2024 மாலை 6 மணிக்குள் தலைமைக் கழகத்தில் சேர்ப்பித்திட வேண்டுமென கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

வேட்பாளர் விண்ணப்பக் கட்டணம் - ரூ.50,000/-**(விண்ணப்பப் படிவத்தை தலைமைக் கழகத்தில் ரூ.2,000/-வீதம்****செலுத்தி பெற்றுக் கொள்ளலாம்.)****"அண்ணா அறிவாலயம்"**

சென்னை - 18

துரைமுருகன்

பொதுச்செயலாளர் தி.மு.க.

சுயமரியாதையும் சமதர்மமும்

தழைத்தோங்கும் சமூகம் வளர பாடுபடுவோம்!

சிந்தனைச் சிற்பி சிங்காரவேலர் பிறந்தநாளையொட்டி முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் வாழ்த்துச் செய்தி!

சென்னை, பிப். 19- சிந்தனைச் சிற்பி சிங்காரவேலர் அவர்களின் 165ஆவது பிறந்த நாளை யொட்டி முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களின் சமூக வலைத் தளப்பதிவு வருமாறு:-

தமிழ்ப்பற்றும் பொதுவுடைமைக் கொள்கையும் கொண்டு உழைக்கும் மக்களுக்காகத் தன்னையே அர்ப்பணித்துக் கொண்ட சிந்தனைச் சிற்பி சிங்காரவேலர் அவர்களின் 165ஆவது



பிறந்தநாள் இன்று! ஏகாதிபத்தியம், மதவாதம் இரண்டுமே முடக்குவாதநோய் தான் சமுதாயத்துக்கு என்று தமிழ்மண்ணில் விளைந்த புரட்சியாளரான அவரது நினைவுகளைப் போற்றி, அவர் விரும்பிய சுயமரியாதையும் சமதர்மமும் தழைத்தோங்கும் சமூகம் வளர பாடுபடுவோம்! இவ்வாறு முதல்வர் அவர்கள் தமது சமூக வலைத் தளப் பதிவில் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

விருதுநகர் - வெம்பக்கோட்டை பட்டாசு ஆலையில் வெடி விபத்து**உயிரிழந்த 10 பேரின் குடும்பத்தாருக்கு தலா ரூ.3 லட்சம் நிதி உதவி!**

சென்னை, பிப்.19- விருதுநகர் மாவட்டம் வெம்பக்கோட்டை தனியார் பட்டாசு ஆலையில் ஏற்பட்ட வெடிவிபத்தில் உயிரிழந்தவர்களின் குடும்பத்தினருக்கு முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் ஆறுதல் தெரிவித்து நிதியுதவி அறிவித்துள்ளார்.

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவிப்பு!

மதத்தில் இயங்கிவந்த தனியார் குக்குச் சொந்தமான பட்டாசு ஆலையில் 17-02-2024 அன்று எதிர்பாராதவிதமாக ஏற்பட்ட வெடிவிபத்தில் 6 ஆண்கள் மற்றும் 4 பெண்கள் உட்பட 10 நபர்கள் சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்தனர் என்ற துயரமான செய்தியைக் கேட்டு மிகுந்த வேதனை அடைந்தும் அவர்களது உறவினர்க்கும், குண்டாயிருப்புகிரா வருவாய் மற்றும் பேரி

டர் மேலாண்மைத்துறை அமைச்சர் மற்றும் தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் ஆகிய இருவரையும் சம்பவ இடத்திற்கு அனுப்பி மீட்டும் நிவாரண நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தியுள்ளேன். இவ்விபத்தில் உயிரிழந்தவர்களின் குடும்பத்தினருக்கும் அவர்களது உறவினர்க்கும் எனது ஆழ்ந்த இரங்கலையும், ஆறுதலையும் தெரிவித்துக் கொள்வதோடு, அவர்களது குடும்பத்தினருக்கு தலா மூன்று இலட்சம் ரூபாயும், பலத்த காயமடைந்தவருக்கு ஒரு இலட்சம் ரூபாயும் முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதியிலிருந்து வழங்க உத்தரவிட்டுள்ளேன். இவ்வாறு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் அறிவித்துள்ளார்.

மழை வெள்ளச் சேதம் : ஒன்றிய அரசு இதுவரை ஒரு ரூபாய் கூட நிதியளிக்கவில்லை!**அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் உரை!**

3ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி

குடியரசுத் தலைவரை கூட சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் வாக்களித்து தேர்ந்தெடுக்கிறார்கள். ஆனால், ஆளுநர் என்பவர் நியமிக்கப்பட்டவர். அவர் ஒரு தபால்காரர் அவ்வளவுதான். ஆனால் சென்ற முறை ஆளுநர் உரையின் பெரும் பகுதிகளை அவரே திருத்தி விட்டு, நம் தலைவர்கள் பெயரை எல்லாம் விட்டே விட்டார். தந்தை பெரியார், பேரறிஞர் அண்ணா, அம்பேத்கர் பெயர்களை தவிர்ந்து விட்டார். ஆளுநர் அவர்கள் திருத்திப் பேசுவதெல்லாம் அவைக்குறிப்பில் ஏறாது, நாங்கள் எழுதிக் கொடுத்தது தான் ஏறும் என்று தெரியாமலாக சொன்னவர்தான் நம் தலைவர்.

அதற்குமுன்பு, தமிழ்நாட்டின் பெயரை மாற்ற வேண்டும் என்று சொன்னார் எனவே இனி தமிழ்நாடு என்று சொல்லக்கூடாது, தமிழகம் என்றுதான் சொல்ல வேண்டும் என்றார். ஒட்டுமொத்த தமிழ்நாட்டு மக்களும் எதிர்ப்பு தெரிவித்ததால் அரண்மேல் நாடகத்தில் பல்பு அடித்து நான் அந்த அர்த்தத்தில் சொல்லவில்லை என்னை மன்னித்து விடுங்கள் என்று சொன்னார்.

நம் கையில் இன்னும்**50 நாட்கள்தான் இருக்கின்றன!**

இப்போது சட்டசபையில் ஆளுநர் உரை படிக்காமல், தேசிய கீதத்தான் பாட வேண்டும், தமிழ்த்தாய் வாழ்த்தை பாடக்கூடாது என்று சொல்கிறார். ஆனால் நாம் அதை எல்லாம் ஏற்றுக்கொள்ளவில்லை. எங்களுக்கு தேசிய கீதம் எவ்வளவு முக்கியமோ அதை விட தமிழ்த்தாய் வாழ்த்தும் முக்கியம். எனவேதான் இன்றைக்கு தமிழ்த்தாய் வாழ்த்தோடு தொடங்கியிருக்கிறோம். வெற்றி உங்களின் கைகளில் இருக்கிறது. தேர்தலை சந்திக்க, நம் கையில் இன்னும் 50 நாட்கள் தான் இருக்கின்றன.

இன்னொரு பத்து நாட்களில் தேர்தல் தேதி அறிவித்து விடுவார்கள். நமக்குள் சின்ன சின்ன வித்தியாசங்கள் இருக்கும், மனக்கசப்புக்கள் இருக்கும். அதையெல்லாம் கட்டி வைத்துவிட்டு அடுத்த 2 மாதங்கள் நம் ஒரே குறிக்கோள் தேர்தல் வெற்றி என்று இயங்க வேண்டும். தலைவர் யாரை அறிவிக்கிறார்களோ, அவரை நீங்கள் மிகப்பெரிய வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெற செய்வீர்கள் என்ற நம்பிக்கை எனக்கு இருக்கிறது.

அதுமட்டுமல்ல, மீண்டும் நாடாளுமன்ற பிரச்சார கூட்டத்தை இவ்வளவு மிகச் சிறப்பாக ஏற்பாடு செய்த அண்ணன் ராஜகண்ணப்பன் அவர்களுக்கும், மாவட்ட கழகச் செயலாளர் அண்ணன் காந்தர் பாடலாறு பற்ற ராமலிங்கம் அவர்களுக்கும் என்னுடைய நன்றியை மீண்டும் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்

2014 ஆம் ஆண்டு தேர்தல் பிரச்சாரத்தின் போது, ராமநாதபுரம் மாவட்டத்திற்கு வருகை தந்த ஒன்றிய பிரதமர், பல்வேறு வாக்குறுதிகளை உங்களிடம் கொடுத்தார். அவர் சொல்வது எல்லாம் வாக்குறுதி கிடையாது, எல்லாமே வடைதான். "ஏழையாக

பிறந்து ஏழையாகவே வளர்ந்தவன் நான், ஏழ்மையின் வலியை நன்கு உணர்ந்தவன்" என்று பேசினார். ஆனால், சொல்லி விட்டு என்ன தெரியுமா செய்தார்? ஏழை எளிய மக்கள் சிறு சிறு சேமித்த 500 ரூபாய் ஆயிரம் ரூபாய் நோட்டை ஒரே இரவில் செல்லாது என்று சொன்னார். ஏ.டி.எம் வாசலில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் உயிரிழந்தது உங்களுக்கு நினைவில் இருக்கும்.

அவர் ஏழைத்தாயின் மகன்!**அவரது நண்பர் உலக பணக்காரர்!**

அதன்பிறகு 2000 ரூபாய் நோட்டைகளை அறிமுகம் செய்தார். இப்போது அதையும் செல்லாது என்று சொல்லிவிட்டார். இதை யெல்லாம் நாம் மறந்து விட்டோம் என்று நினைக்கிறார். அவர் ஏழைத்தாயின் மகனாம்! அவருடைய நெருங்கிய நண்பர் யார் தெரியுமா? உலக பணக்காரர் பட்டியலில் இரண்டாவது இடம் பிடித்த அதானியிடத்தில் பொதுத்துறை அனைத்தையும் தூக்கி அவர்கையில் கொடுத்து விட்டார்.

ஒன்றிய பிரதமர் மோடி அவர்கள் பாதி நேரம் இந்தியாவில் இருக்கமாட்டார். நான் இப்போது பேசிக் கொண்டிருக்கிற இந்த நேரம்கூட வெளிநாட்டில்தான் சுற்றுப்பயணத்தில் இருக்கிறார். நான் பலமுறை சொல்லி இருக்கிறேன், ஒன்றிய பிரதமர் மோடி அவர்களே விமானத்தில் போகிறீர்கள், நீங்கள் விமானி இல்லாமல் கூட போவீர்கள், ஆனால், அதானி இல்லாமல் போக மாட்டீர்கள் என்று அந்த அளவிற்கு நெருங்கிய நண்பர்.

இந்த ஒன்பது ஆண்டு கால ஆட்சியில் ஒன்றிய அரசு செய்திருக்கக்க கூடிய ஊழல்களை சி.ஏ.ஜி. அறிக்கை அம்பலப்படுத்தியிருக்கிறது. சி.ஏ.ஜி. அறிக்கை என்பது கண்டிரோலர் ஆடிட் ஜெனரல் ஆஃப் இந்தியா, மாநில அரசு, ஒன்றிய அரசு செய்கின்ற செலவுகளை தணிக்கை செய்கின்ற ஒரு அமைப்பு. அவர்கள் வெளியிட்ட அறிக்கையின்படி இந்த ஒன்பது வருடத்தில் ஏழரை லட்சம் கோடி ரூபாய்க்கு கணக்கு காட்டவில்லை ஒன்றிய அரசு.

துவாரகா சாலை திட்டத்தில் ஒரு கிலோ மீட்டர் சாரை அமைக்க 125 கோடி ரூபாய் செலவு செய்ததாக கணக்கு காட்டியிருக்கிறார்கள். அதேபோல் ஆயுஷ்மேன் பாரத் என்ற ஒரு திட்டம், சில வருடங்களுக்கு முன்பு ரமணா என்ற ஒரு படத்தை பார்த்திருப்பீர்கள். அந்தப் படத்தில் ஒரு காட்சியும், ஒருவர் இறந்து போயிருப்பார், அவரை மருத்துவமனைக்கு சிகிச்சைக்காக அழைத்துப் போயிருப்பார்கள். இறந்து போனவரை வைத்து மருத்துவர்கள் வெளியே வந்து பொய் சொல்வார்கள். உயிரோடு இருக்கிறார் போய் மருந்து வாங்கி கொண்டு வருங்கள், ஆப்பிரேசன் செய்ய வேண்டும், பணம் காசு கட்டுங்கள் என்று சொல்வார்கள்.

நாம் திரையில் பார்த்ததை நினைவில் செய்து கொண்டிருக்கிறது ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசு. இறந்து போன 88,000 பேருக்கு காப்பீடு கொடுத்திருக்கிறார்கள். இதற்கெல்லாம் ஒன்றிய பாஜக அரசை இந்த தேர்தலில்

பதில் சொல்லி ஆக வேண்டும்.

ஒரு சிறிய சொல்லி முடிக்க விரும்புகின்றேன். ஒரு யூட்டப்பட்ட ஒரு யூட்டு, ஒரு சுத்தியல், ஒரு சாவி. இந்த சுத்தியல் யூட்டை உடைப்பதற்காக அதன் தலையில் நன்றாக அடிக்கிறது. யூட்டை திறக்க முடியவில்லை. ஆனால், இந்த சாவி மிகச் சலபமாக திறந்து விட்டது. அப்போது அந்த சுத்தியல் கேட்டது. சாவியே நான் எவ்வளவு பெரிதாக இருக்கிறேன், எவ்வளவு பலம் வாய்ந்தவனாக இருக்கிறேன் என்னால் திறக்க முடியவில்லை! ஆனால், இவ்வளவு சின்னதாக நீ இருக்கிறாய் உன்னால் எப்படி இந்தப் யூட்டை இவ்வளவு சலபமாக திறக்க முடிந்தது? என்று கேட்டது. அதற்கு அந்த சாவி சொன்னது உண்மைதான், நீ என்னை விட பெரிய பலசாலிதான், பார்ப்பதற்கு பெரிதாக இருக்கிறாய். ஆனால், நீ யூட்டைத் திறப்பதற்கு யூட்டின் தலையில் அடித்துக்கொண்டே இருக்கிறாய்! நீ தலையில் அடித்தால் யூட்டு திறக்காது. நான் அந்தப் யூட்டின் இதயத்திற்குள் சென்று லேசாக தொட்டேன். அதனால்தான் அந்த யூட்டு நான் சொல்கின்ற பேச்சை கேட்கிறது என்று சொன்னது.

இந்த இடத்தில் நான் யூட்டு என்று சொன்னது நம் தமிழ்நாடு. சுத்தியல் என்று சொன்னது ஒன்றிய பா.ஜ.க அரசு. சாவி என்று சொன்னது நம் திராவிட முன்னேற்றக் கழகம். தமிழ்நாட்டு மக்களிடம் எப்படி எந்த விஷயத்தைச் சொல்ல வேண்டும்? என்னைன் திட்டங்களைச் செய்து கொடுக்க வேண்டும்? என்று நம் முதலமைச்சர் அவர்களுக்கு நன்றாகத் தெரியும்.

இந்தியாவிலேயே ஒரு முதலமைச்சர் கோவிட வார்டுக்குள் தையியமாக சென்று வந்தார் என்றால், அது நம் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்கள்தான். அதன்பிறகு ஒவ்வொரு திட்டமாக செய்து கொண்டு வருகிறோம். எனவே இதையெல்லாம் மனதில் வைத்துக் கொண்டு தேர்தல் பணிகளைத் துவங்க வேண்டும் என்று நான் கேட்டுக் கொள்கின்றேன்

மீனவர்கள் பிரச்சினைக்குத் தீர்வு இல்லை!

அதேபோல் ஒன்றிய பிரதமர் மோடி அவர்கள் இன்னொரு முக்கியமான ஒரு வாக்குறுதியை கொடுத்தார். மீனவர்களுக்கு கடலில் மீன்கள் எங்கு இருக்கும் என்று சேடலைட் மூலமாக கண்டு பிடித்து சொல்வோம் என்று ஒரு வடை சுட்டார். ஆனால், இன்று வரை அந்த வாக்குறுதியை தொடங்க

வும் இல்லை, நிறைவேற்றவும் இல்லை.

மீன்கள் எங்கு இருக்கிறது என்று மீனவர் களுக்குத் தெரிவதற்கு முன்பு மீனவர்கள் எங்கே இருக்கிறார்கள் என்று இலங்கை கடற்படையினருக்குத் தெரிந்து விட்டது. ஒரு வேளை சேடலைட்டை தப்பாக புரோகாரம் செய்து விட்டார்களா என்று தெரியவில்லை. அதேபோல தான் ஆட்சிக்கு வந்தால், தமிழ்நாட்டு மீனவர்களை இலங்கைக் கடற்படையினர் தாக்கீனால் நம் ராணுவத்தை அனுப்பிக் காப்பாற்றுவேன் என்று இன்னொரு வடையை சுட்டார் மோடி. இன்றைக்கு பத்திரிகைகளை எடுத்து பார்த்தாலும், தொலைக்காட்சியில் செய்தியைப் பார்த்தாலும் தமிழ்நாட்டு மீனவர்கள் இலங்கை கடற்படையினரால் கைது, தமிழ்நாட்டு மீனவர்கள் மீது இலங்கை கடற்படையினர் தாக்குதல், மீன்கள்வலைகள் கொள்ளை அடிக்கப்பட்டன என்ற செய்திகள் வந்து கொண்டிருக்கின்றன.

ஒரு ரூபாய் கூட ஒதுக்கீடு**செய்யவில்லை!**

இப்படித்தான் மோடி ஒவ்வொருமுறை வரும்பொழுதும் ஒவ்வொரு வடை சுடுவார். 10 வருடத்திற்கு முன்பு மதுரைக்கு வந்து ஒரு வடை சுட்டார், அது உங்களுக்கே தெரியும். ஆனால், எய்ம்ஸ் கூட ஒதுக்கீடு செய்யவில்லை. வைத்தது ஒரே செங்கல், அதையும் நான் தூக்கிக்கொண்டு வந்து விட்டேன். ஆனால் எய்ம்ஸ் மருத்துவமனை வந்துவிட்டது என்றார்கள்.

நான் சொன்ன பிறகுதான் அதை ஒப்புக் கொண்டார்கள். எனவே நாங்கள் கேட்டுக் கொள்வதெல்லாம் 2021 இல் நீங்கள் அத்தனை பேரும் சேர்ந்து அடிமைகளை விரட்டுவீர்கள், அதி..மு.க.வை ஆட்சியை விட்டு துரத்துவீர்கள். இப்பொழுது நமக்கு இன்னொரு வாய்ப்பு கிடைத்திருக்கிறது. அடிமைகளின் எஜமானர்களை வீட்டிற்கு நீங்கள் அனுப்ப வேண்டிய நேரம் வந்துவிட்டது.

நீங்கள் ஒவ்வொருவரும் மக்களிடம் இவற்றையெல்லாம் எடுத்துச்சென்று மக்க

ளிடம் பரப்புரை செய்ய வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொண்டு இந்த நிகழ்ச்சியை சிறப்பாக ஏற்பாடு செய்த மாவட்ட கழக செயலாளர் அவர்களுக்கும் அனைத்து சட்டமன்ற உறுப்பினர்களுக்கும் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்களுக்கும் என்னுடைய நன்றியை தெரிவித்து வாய்ப்புக்கு நன்றி கூறி விடை பெறுகின்றேன்.

இவ்வாறு அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் எழுச்சியுரையாற்றினார்.

இக்கூட்டத்தில் அமைச்சர் ராஜ கண்ணப்பன் ராமநாதபுரம் மாவட்டக் கழகச் செயலாளர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் காந்தர் பாடசா (எ) முத்துராமலிங்கம், கழக உயர்நிலைச் செயலாளர் குழுவினர் உறுப்பினர் சப தங்கவேல், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் நவாஸ் கனி, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் முருகேசன், கருமாணிக்கம், ராமச்சந்திரன், முன்னாள் அமைச்சர்கள் சத்தியலுரத்தி, சுந்தராஜன், பாராளுமன்றத் தொகுதிக்கு உட்பட அணி களின் மாநில நிர்வாகிகள் சம்பந்த சுப.திவாகரன் பானா ராஜேந்திரன், முருகவேல் போஸ், முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினரும் மாவட்ட ஊராட்சிக் குழுத் தலைவரும் மாணவீரன் மாநில மாணவர் அணித் தலைவர் ராஜீவ் காந்தி கழகத் திட்டக் குழுச் செயலாளர் அிக்ரீ கணேசன்.

இளைஞர் அணியின் மாநில துணைச் செயலாளர்கள் ஜோயல், இன்பா ரகு, ஜி.பி. ராஜா, மாநில நிர்வாகிகள் பரணி காந்திகேயன், ராமநாதன் விஜய கதிர்வன் ஆனந்த், ரவிச்சந்திரன், ராமர், நல்ல சேதுபதி, ராமநாதபுரம் மாவட்டக் கழகத் துணைச் செயலாளர்கள் கருப்பையா ஆதித்தன், சுகாதா கணேசன், நகரக் கச்ச செயலாளர் பிரவீன் கார்கேமகம், புதுக்கோட்டை தெற்கு மாவட்ட இளைஞர் அணி அமைப்பாளர் மணிராஜ் சட்டமன்றத் தொகுதி பார்வையாளர்கள் முத்துராமலிங்கம் கணேசன், குழந்தைவேலு உட்பட கழக முன்னாள் அமைப்புகள், கழக நிர்வாகிகள், தி.மு.க கழக தொண்டர்கள், ஏராளமான பொதுமக்கள் எனப் பலரும் கலந்து கொண்டனர்.



நேற்று (18.2.2024) தமிழ்நாடு அரசின் சார்பில், சிந்தனைச் சிற்பி ம.சிங்காரவேலர் அவர்களின் 165வது பிறந்தநாளையொட்டி, சென்னை மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக வளாகத்தில் அமைந்துள்ள திருவருவச் சிலைக்கு அருகில் அலங்கரித்து வைக்கப்பட்டுள்ள அன்னாரின் திருவுருவப்படத்திற்கு குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் துறை அமைச்சர் தா.மோ. அன்பரசன், பெருநகர் சென்னை மாநகரட்சிமேயர் திருமதி ஆர். பிரியா, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் டாக்டர் கலாநிதி வீராசாமி, தமிழ்நாடு பணமரத் தொழிலாளர்கள் நலவாரியத் தலைவர் என்னாவூர்.நாராயணன், துணை மேயர் மு.மகேஷ்முமார், தமிழ் வளர்ச்சி மற்றும் செய்தித் துறை செயலாளர் முனைவர்.இல. சுப்பிரமணியன், செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறை இயக்குநர் மரு.இரா.வைத்திநாதன், சென்னை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் திருமதி ரஷ்மி சித்தார்த் ஜகதே ஆகியோர் மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தினார்கள்.